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TRIBUNAL REGIONAL FEDERAL DA 4a REGIÃO

    Concurso Público para Provimento de Cargos de

    Técnico Judiciário - Área Apoio Especializado

    Especialidade Operação de Computador

	P  R  O  V  A

	Conhecimentos Gerais

Conhecimentos Específicos


I N S T R U Ç Õ E S

-
Verifique se este caderno:


(  corresponde a sua opção de cargo.


(  contém 60 questões, numeradas de 1 a 60.


Caso contrário, reclame ao fiscal da sala um outro caderno.


Não serão aceitas reclamações posteriores.

-
Para cada questão existe apenas UMA resposta certa.

-
Você deve ler cuidadosamente cada uma das questões e escolher a resposta certa.

-
Essa resposta deve ser marcada na FOLHA DE RESPOSTAS que você recebeu.

VOCÊ DEVE:

-
procurar, na FOLHA DE RESPOSTAS, o número da questão que você está respondendo.

-
verificar no caderno de prova qual a letra (A, B, C, D, E) da resposta que você escolheu.

-
marcar essa letra na FOLHA DE RESPOSTAS, fazendo um traço bem forte no quadrinho que aparece abaixo


dessa letra.


CONHECIMENTOS GERAIS

Atenção:

As questões de números 1 a 4 referem-se ao texto que segue.


Seria impertinente, hoje, falar-se de feminismo ou machismo entre os que trabalham no campo do Direito. Nos fóruns, homens e mulheres se misturam, num ritmo frenético, movidos pela responsabilidade de "correr atrás" da Justiça. Não há disputa de valores ou espaços, mas uma saudável cumplicidade tácita entre os dois sexos. Se a presença dos homens é ainda dominante no Poder Judiciário, a participação feminina vem aumentando progressivamente, até mesmo dentro das seccionais e subseções da OAB, a cada dia apresentando uma quantidade maior de conselheiras e diretoras. 


As mulheres vêm ocupando, por mérito, um crescente número de espaços importantes dentro das carreiras jurídicas, sem que essa escalada tenha sido marcada por reivindicações impositivas ou conveniências políticas. Com o passar dos anos, no silêncio da competência e com desprendimento de ambições desnecessárias, as mulheres vêm galgando posições, defendendo seus pontos de vista, criando, junto com os homens, uma prestação jurisdicional melhor e mais efetiva.


A mulher contemporânea encontra no homem um parceiro, no enfrentamento dos desafios impostos por um Poder Judiciário com muitas falhas estruturais e que deve se preparar para entrar no Terceiro Milênio. O futuro exige de todos uma grande capacidade de renovação; o respeito entre homens e mulheres é essencial para que sejam vencidos, tanto no campo do trabalho jurídico como nos demais, os desafios comuns impostos pela modernidade.

(Adaptado de Carmem Fontenelle, "No silêncio da competência")

1.
Atualmente, as mulheres que trabalham no campo do Direito

(A)
vêm sofrendo menos discriminação do que sofriam há poucos anos.

(B)
travam intensa disputa com os homens, provocada por ambições desnecessárias.

(C)
enfrentam, juntamente com os homens, os desafios do trabalho comum.

(D)
são cúmplices dos homens, galgando posições ao defenderem o ponto de vista destes.

(E)
ocupam majoritariamente os cargos de maior significação.

_________________________________________________________

2.
Considerando-se o contexto, o sentido de uma expressão do texto está corretamente traduzido em:

(A)
num ritmo frenético ( numa movimentação ensurdecedora.

(B)
"correr atrás" da Justiça ( despachar os processos atrasados.

(C)
falhas estruturais ( lapsos ocasionais.

(D)
seria impertinente ( poderia parecer arrogante.

(E)
cumplicidade tácita ( companheirismo implícito.


3.
Há a sugestão de que o trabalho das mulheres é feito de modo discreto e eficaz em:

(A)
encontra no homem um parceiro.

(B)
uma grande capacidade de renovação.

(C)
uma prestação jurisdicional melhor e mais efetiva.

(D)
no silêncio da competência e com desprendimento de ambições desnecessárias.

(E)
não há disputa de valores ou espaços, mas uma saudável cumplicidade tácita.

_________________________________________________________

4.
Considere as seguintes afirmações:


I.
A atuação das mulheres advogadas reflete-se em sua cada vez mais expressiva participação no órgão da classe.


II.
Há muito o que se fazer para que o Poder Judiciário, no Brasil, supere as graves falhas de seu funcionamento.


III.
Não é pela força de pressões ou de arranjos políticos que as mulheres vêm obtendo sucesso na carreira jurídica.


Em relação ao texto, está correto o que se afirma em

(A)
I, II e III.

(B)
II e III, somente.

(C)
II, somente.

(D)
I e III, somente.

(E)
I e II, somente.

_________________________________________________________

5.
O emprego e a colocação dos pronomes sublinhados estão corretos em:

(A)
É para mim partir o bolo? Farei-o com prazer.

(B)
Unam-se agora, e todos lhes seguirão o exemplo.

(C)
Eles já haviam vingado-se dela uma vez, embora eu lhe houvesse prevenido disso.

(D)
Por mais que venha a se esforçar, não consigo os bons resultados de que ele orgulha-se.

(E)
O médico receitou-a um remédio, mas ela não lhe encontrou.

_________________________________________________________

6.
A concordância verbal está plenamente respeitada na frase:

(A)
Uma combinação de resultados desfavoráveis podem eliminar o nosso adversário.

(B)
Não se ouve notícias deles já há muito tempo.

(C)
A hesitação que eles demonstram nas horas mais difíceis é que os vêm prejudicando.

(D)
Constam em nossos arquivos muita informação acerca de sua carreira.

(E)
É justo que se homenageiem aqueles que merecem.


7.
Está correto o emprego dos dois elementos sublinhados na frase:

(A)
Ele costuma afirmar a todos de que trabalhou muito para chegar àquele cargo.

(B)
Você pode discordar de mim quanto a isto, mas não com o que lhe direi agora.

(C)
A arrogância da qual sempre lhe foi característica devia-se pelo fato de ser rico.

(D)
Nada havendo com que se satisfizesse, passou a gozar da fama de resmungão.

(E)
Ninguém sabe onde ele vai chegar, se continuar teimando de endividar-se.

_________________________________________________________

8.
Está correta a partição silábica de todas as palavras em:

(A)
FLU-TU-A-ÇÃO ; IM-PRE-SCIN-DÍ-VEL ; I-LU-SÓ-RI-O
(B)
PERS-PI-CAZ  ;  CI-Ú-MES  ;  MA-NI-A

(C)
IN-TRÓI-TO  ;  MA-SSI-FI-CAR  ;  HI-A-TO

(D)
VI-GIA-DO  ;  PRU-DÊN-CIA  ;  OP-CIO-NAL

(E)
FA-TIA-DO  ;  AD-VO-GAR  ;  CE-LES-TIAL

_________________________________________________________

9.
Quanto ao emprego de maiúsculas e abreviaturas, está inteiramente correta a frase:

(A)
Ele não sabe nem o Pai Nosso e se julga mais cristão que D. Ernestina.

(B)
O P. Antônio Vieira notabilizou-se por seus sermões ao tempo do Brasil Colonial.

(C)
O Programa de história do Brasil será divulgado na quinta-feira p.p.

(D)
A Compia. de Navegação Aérea irá recorrer do processo que corre nesta Comarca.

(E)
Venho solicitar a V.S. o envio da minha Certidão de nascto.

_________________________________________________________

10.
Por semelhança com outros vocábulos (paronímia), empregaram-se INCORRETAMENTE os que estão sublinhados em:

(A)
Pagarei a multa: o pedido de cancelamento do auto de infração foi denegado.

(B)
O campo foi arroteado; espera-se farta colheita.

(C)
Divertem-nos suas fumaças de grandeza, seus arroubos de autoritarismo.

(D)
Ao proscrever o prazo para a entrada do recurso, já não haverá o que preitear.
(E)
Um maior insumo para a lavoura é uma necessidade premente.

_________________________________________________________

11.
Os tempos e modos verbais estão corretamente articulados no período:

(A)
Se porventura ele vier amanhã, teria encontrado quem o recepcione.

(B)
Ele não o admitira, mas todos sabiam que ela faltou na véspera.

(C)
Vindo a chover, cancelar-se-á o passeio.

(D)
Se acaso ele mentir, terá sido fácil desmascará-lo.

(E)
Mais corria o relógio, mas ele se mostrara impaciente.


12.
Todas as formas verbais estão corretas na frase:

(A)
Este livro constitui um verdadeiro libelo contra quem acate o racismo.

(B)
Espero que eles revejem sua atitude e se envergonhem dela.

(C)
Assim que foram soltados, os animais reaveram o prazer de correr pela campina.

(D)
Como eles não se ateram aos detalhes da trilha, acabaram-na perdendo.

(E)
Tudo ocorreu do jeito que elas preveram.

_________________________________________________________

13.
Transpondo-se para a voz passiva a frase "Ele nunca reconheceu meus direitos", a forma verbal resultante será

(A)
terá reconhecido.

(B)
foram reconhecidos.

(C)
são reconhecidos.

(D)
tinham sido reconhecidos.

(E)
têm reconhecido.

_________________________________________________________

14.
A alternativa em que a oração sublinhada vem a se converter em termos de oração é:

(A)
Temi que ele fosse derrotado.  /  Temi que ele sofresse uma derrota.

(B)
Não sei por que respeitar uma pessoa como ele.  /  Não sei por que ter respeito por uma pessoa como ele.

(C)
Confio em que ele seja pontual.  /  Confio em que ele demonstre pontualidade.

(D)
Seria melhor se adiássemos a viagem.  /  Seria melhor adiarmos a viagem.

(E)
É especialista em traduzir poesia.  /  É especialista na tradução de poesia.

_________________________________________________________

15.
Pertencem a diferentes classes gramaticais as palavras sublinhadas na frase:

(A)
Tudo é transcendente no circo: o leão e o tigre deixam de lado a ferocidade.

(B)
Chega-se, enfim, ao trapezista, que é o número mais sensacional.

(C)
Suas mãos encontram o trapézio justamente no momento de agarrá-lo.

(D)
Nessa demonstração matemática há uma vida que se joga.

(E)
Quando chegam os palhaços, o público alivia as tensões.

_________________________________________________________

16.
Está correto o emprego da expressão latina na frase:

(A)
Seu texto estava tão bom que foi apresentado como post scriptum, abrindo a coletânea.

(B)
Pelos relevantes serviços que prestou à cidade, declararam-no persona non grata.

(C)
Sempre atencioso, acompanhou as etapas do processo pari passu.

(D)
Como o prazo já se esgotara, o processo teve que ser examinado suo tempore, de afogadilho.

(E)
Caso se queira evitar a mínima alteração num documento, usa-se a expressão mutatis mutandis.


17.
Sabe-se que os números complexos z1 ( (x – 2) ( y i e 
z2 ( (y ( 3) ( (1 – x)i, nos quais x e y são números reais, são tais que z1 ( z2. Nessas condições, se z ( x ( y i, então z2 é

(A)
um número real.

(B)
um imaginário puro.

(C)
o conjugado de – 5 ( 12 i

(D)
igual a 5 – 12 i

(E)
igual a 12 ( 5 i

_________________________________________________________

18.
No quadro abaixo, têm-se as idades e os tempos de serviço de dois técnicos judiciários do Tribunal Regional Federal de uma certa circunscrição judiciária.

	
	Idade

(em anos)
	Tempo de Serviço

(em anos)

	João
	36
	8

	Maria
	30
	12



Esses funcionários foram incumbidos de digitar as laudas de um processo. Dividiram o total de laudas entre si, na razão direta de suas idades e inversa de seus tempos de serviço no Tribunal. Se João digitou 27 laudas, o total de laudas do processo era

(A)
40

(B)
41

(C)
42

(D)
43

(E)
44

_________________________________________________________

19.
Certo dia, um técnico judiciário arquivou relatórios e projetos num total de 56 unidades. Se o dobro da quantidade de relatórios era igual à terça parte do número de projetos, a diferença positiva entre as quantidades dos dois tipos de documentos arquivados é

(A)
25

(B)
28

(C)
32

(D)
35

(E)
40

_________________________________________________________

20.
As provas de um certo concurso público serão aplicadas em 50 cidades dos estados do Paraná (PR), de Santa Catarina (SC) e do Rio Grande do Sul (RS), nas seguintes proporções: SC ( 52% RS, PR ( 48% RS. Nessas condições, o número de cidades do Paraná nas quais as provas serão aplicadas é 

(A)
12

(B)
13

(C)
14

(D)
15

(E)
16


21.
Perguntaram a José quantos anos tinha sua filha e ele respondeu: "A idade dela é numericamente igual à maior das soluções inteiras da inequação  2x2 ( 31x ( 70 ( 0." 
É correto afirmar que a idade da filha de José é um número

(A)
menor que 10.

(B)
divisível por 4.

(C)
múltiplo de 6.

(D)
quadrado perfeito.

(E)
primo.

_________________________________________________________

22.
Um total de 120 caixas de lápis e de borrachas foi distribuído a alguns setores de uma empresa. Se o número de caixas de lápis acrescido de 5 unidades excede a terça parte do número das de borrachas em 21 unidades, então a quantidade de caixas de

(A)
borrachas é 75.

(B)
lápis é 40.

(C)
borrachas é 78.

(D)
lápis é 45.

(E)
borrachas é 80.

_________________________________________________________

23.
Durante dois dias consecutivos, um técnico judiciário foi designado para prestar informações ao público. Sabe-se que:

· o total de pessoas que ele atendeu nos dois dias foi 105;

· o número de pessoas que ele atendeu no primeiro dia era igual a 75% do número atendido no segundo;

· a diferença positiva entre os números de pessoas atendidas em cada um dos dois dias era igual a um número inteiro k.

Nessas condições, k é igual a

(A)
19

(B)
18

(C)
17

(D)
15

(E)
12

_________________________________________________________

24.
Considere todos os números de 3 algarismos distintos, escolhidos entre os elementos do conjunto A ( {1, 2, 3, 4, 5}. Em quantos desses números a soma dos algarismos é ímpar?

(A)
  8

(B)
12

(C)
16

(D)
24

(E)
48


25.
Num regime de capitalização composta, um capital de 
R$ 1 000,00, aplicado à taxa anual de 10%, produzirá o montante de R$ 1 331,00 após um período de 

(A)
2 anos e 6 meses.

(B)
3 anos.

(C)
3 anos e 6 meses.

(D)
4 anos.

(E)
4 anos e 6 meses.

_________________________________________________________

26.
O número real x que satisfaz a sentença 
(1 ( log2 (x(1) ( log4 2 é igual a

(A)

[image: image1.wmf]1

2

2

+


(B)

[image: image2.wmf]1

2

2

-


(C)
  
[image: image3.wmf]1

2

+


(D)
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_________________________________________________________

27.
Sabe-se que a soma das medidas de dois arcos é 112o e 


a diferença entre elas é 
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rad. Nessas condições, é

verdade que o menor desses arcos mede

(A)
36o
(B)
40o
(C)
48o
(D)
52o
(E)
56o
_________________________________________________________

28.
Para todo número inteiro e positivo n, an ( ((1)n ( 2n(4  é o termo geral de uma progressão

(A)
geométrica de razão 
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(B)
geométrica de razão (2.

(C)
geométrica de razão 
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(D)
aritmética de razão (2.

(E)
aritmética de razão 
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_________________________________________________________

29.
Seja X um número inteiro positivo constituído de um número par de algarismos. Seja Y o número que se obtém invertendo a ordem dos algarismos de X. A soma X ( Y é sempre divisível por

(A)
  4

(B)
  5

(C)
  7

(D)
  9

(E)
11

30.
O esquema abaixo mostra, passo a passo, a seqüência de operações a serem efetuadas a partir de um certo número, a fim de obter o resultado final 10,4.
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O número que deve ser considerado como ponto de partida está compreendido entre

(A)
1 000  e  1 050

(B)
1 050  e  1 100

(C)
1 100  e  1 150

(D)
1 150  e  1 200

(E)
1 250  e  1 300

_________________________________________________________

31.
Sobre uma superfície plana têm-se 3 blocos iguais empilhados, com 13 faces expostas, conforme mostra a figura abaixo.


[image: image11.wmf]

Se forem empilhados 25 desses blocos, o número de faces expostas será

(A)
125

(B)
121

(C)
111

(D)
105

(E)
101

_________________________________________________________

32.
Nos dados habitualmente usados em jogos, a soma dos pontos de duas faces opostas deve ser sempre igual a 7. Assim, por exemplo, todas as vistas possíveis de um dado cuja face da frente tem 1 ponto marcado estão representadas nas figuras abaixo.
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As figuras que representam todas as vistas possíveis de um dado que tem 3 pontos na face da frente é
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33.
É forma de provimento de cargo público, entre outras,

(A)
a readmissão.

(B)
a transferência.

(C)
o acesso.

(D)
o aproveitamento.

(E)
a substituição.

_________________________________________________________

34.
Em matéria de direitos do servidor público, observe as afirmações abaixo:


I.
A remuneração é o vencimento do cargo efetivo, excluídas as vantagens pecuniárias estabelecidas em lei.


II.
O vencimento é a retribuição pecuniária pelo exercício de cargo público, com valor fixado em lei.


III.
A indenização ao erário será descontada do servidor em parcelas mensais não excedentes a 10% da remuneração ou provento.


Diante disso, conclui-se que APENAS

(A)
II e III são corretas.

(B)
I e III são corretas.

(C)
III é correta.

(D)
II é correta.

(E)
I é correta.

_________________________________________________________

35.
A acumulação remunerada de cargos públicos, ainda que lícita, fica condicionada à

(A)
prévia aprovação dos respectivos órgãos de recursos humanos.

(B)
autorização dos órgãos financeiros e orçamentários.

(C)
comprovação da compatibilidade de horários.

(D)
redução das correspondentes jornadas de trabalho.

(E)
redução de vencimentos, proporcionalmente às jornadas de trabalho.

_________________________________________________________

36.
A exoneração de cargo efetivo pode dar-se também

(A)
a juízo de qualquer autoridade.

(B)
de ofício, nos casos previstos em lei.

(C)
de ofício, após dois anos da posse.

(D)
a pedido da chefia imediata.

(E)
em decorrência da designação para função técnica.


37.
O servidor que mantiver sob sua chefia imediata, em cargo ou função de confiança, parente até o segundo grau civil, estará sujeito, em regra, à pena de

(A)
demissão.

(B)
suspensão.

(C)
destituição do cargo ou função em comissão.

(D)
exoneração facultativa.

(E)
advertência, por escrito.

_________________________________________________________

38.
No que tange aos atos administrativos, a criação, modificação ou comprovação de situações jurídicas concernentes a pessoas, coisas ou atividades sujeitas à ação do Poder Público, correspondem ao requisito

(A)
da tipicidade.

(B)
do motivo.

(C)
do objeto.

(D)
da razoabilidade.

(E)
da finalidade.

_________________________________________________________

39.
É INCORRETA a afirmação que se segue:

(A)
o conceito de ato administrativo é fundamentalmente o mesmo do ato jurídico.

(B)
o fato administrativo confunde-se com o ato administrativo.

(C)
para o surgimento do ato administrativo é mister o uso da supremacia de Poder Público.

(D)
no conceito de ato administrativo sempre deve estar presente a finalidade pública.

(E)
o ato administrativo se diferencia dos atos tipicamente legislativos e judiciais.

_________________________________________________________

40.
No que se refere à invalidação dos atos administrativos, é certo que

(A)
o Judiciário revoga ou anula o ato administrativo.

(B)
o Judiciário somente revoga o ato administrativo.

(C)
a Administração apenas anula seu próprio ato.

(D)
a Administração revoga ou anula seu próprio ato.

(E)
a Administração não pode anular ou revogar seu próprio ato.

CONHECIMENTOS ESPECÍFICOS

41.
Num ciclo de máquina de um microcomputador ocorrem atividades, dentre as quais o envio de

(A)
instruções pela memória principal ao processador.

(B)
instruções pelo processador à memória principal.

(C)
instruções pela unidade de controle à unidade lógica-aritmética.

(D)
dados da memória cache ao processador.

(E)
dados, que serão impressos, para a impressora.

_________________________________________________________

42.
São componentes constituintes de um processador 

(A)
a memória principal e a unidade de controle.

(B)
a unidade lógica-aritmética e a unidade de controle.

(C)
a memória ROM e o disco rígido.

(D)
a memória cache e o CD-ROM.

(E)
as controladoras de hardware e o clock.

_________________________________________________________

43.
A responsabilidade pelo gerenciamento dos arquivos e do hardware de um computador cabe ao conjunto de programas denominado sistema 

(A)
operacional.

(B)
aplicativo.

(C)
gerenciador de banco de dados.

(D)
ERP.

(E)
e-business.

_________________________________________________________

44.
A codificação de dados a serem transferidos de maneira a não serem violados se capturados indevidamente recebe o nome de

(A) 
comutação.

(B)
compressão.

(C)
compactação.

(D)
criptografia.
(E)
formatação.

_________________________________________________________

45.
A alocação de recursos para transmissão de dados entre os diversos dispositivos conectados em uma rede, conhecida como comutação, é denominada também de
(A)
subtração.

(B)
segmentação.

(C)
multiplexação.

(D)
compartilhamento.

(E)
chaveamento.


46.
Um cabo de par de trançado com blindagem tem como característica

(A)
maior vulnerabilidade a ruídos que um cabo sem blindagem.

(B)
maior distorção dos sinais durante a transmissão.

(C)
a limitação da taxa de transmissão em até 10 kbps, na categoria 4.

(D)
a limitação da taxa de transmissão em até16 Mbps, na categoria 4.
(E)
a limitação da taxa de transmissão em até 10 kbps, na categoria 5.

_________________________________________________________

47.
Uma das propriedades de uma placa de rede é a função de

(A)
estabelecer a comutação apenas com um servidor.

(B)
conectar um computador numa rede.

(C)
converter dados binários em analógicos.

(D)
transmitir dados somente.

(E)
criptografar dados.

_________________________________________________________

48.
No prompt do DOS, para criar um novo diretório, utiliza-se o comando

(A)
CD

(B)
TREE

(C)
CHDIR

(D)
RMDIR

(E)
MKDIR

_________________________________________________________

49.
O comando do DOS que pode ser utilizado para verificar o espaço disponível num disco especificado é

(A)
CHKDSK

(B)
VERIFY

(C)
VER

(D)
TYPE

(E)
COMP

_________________________________________________________

50.
Para acessar as pastas de programas, no Windows, normalmente utiliza-se o programa Windows Explorer ou 

(A)
 Informações sobre o Sistema.

(B)
 Barra de Ferramentas.

(C)
 Meu Computador.

(D)
 Painel de Controle.

(E)
 Ferramentas do Sistema.

51.
No Windows Explorer, o menu Arquivo exibe a opção Explorar clicando-se no mouse com o botão

(A)
direito sobre um arquivo.

(B)
esquerdo sobre um arquivo.

(C)
direito sobre o item Arquivo, após uma pasta estar selecionada.

(D)
esquerdo sobre o item Arquivo, após uma pasta estar selecionada.

(E)
esquerdo sobre o item Arquivo, após um arquivo estar selecionado.

_________________________________________________________

52.
Na instalação do Windows NT, a partir do próprio NT, logo depois de acessado o caminho C:\I386 pelo prompt, precisa ser digitado o comando 

(A)
winnt

(B)
winnt.bat

(C)
winnt /ox

(D)
winnt.sys

(E)
winnt32 /ox

_________________________________________________________

53.
Os detalhes de configuração de um computador com o Windows NT ficam armazenados na chave do Registry denominada

(A)
HKEY_LOCAL_MACHINE

(B)
HKEY_CLASSES_ROOT

(C)
HKEY_CURRENT_CONFIG

(D)
HKEY_CURRENT_USERS

(E)
HKEY_USERS

_________________________________________________________

54.
O comando wc pode ser utilizado no Unix para

(A)
comparar dois arquivos idênticos.

(B)
comparar dois arquivos não idênticos.

(C)
contar o número de linhas de um arquivo.

(D)
gerar uma lista de diferenças entre 3 arquivos.

(E)
executar um programa aplicativo.

_________________________________________________________

55.
O comando fsck é utilizado no Unix para

(A)
copiar o conteúdo dos buffers para o disco.

(B)
fazer a verificação da integridade dos sistemas de arquivos e a execução de reparos.

(C)
fazer cópias do disco para os buffers.

(D)
rotular um sistema de arquivo desmontado.

(E)
reorganizar um sistema de arquivos para melhorar o desempenho.


56.
NÃO é um dos componentes da estrutura de uma mensagem do Netware:

(A)
Type

(B)
Priority

(C)
Size

(D)
Destination

(E)
Reference Count

_________________________________________________________

57.
Uma mensagem do tipo CONNECT CALL, no sistema Netware, é utilizada para

(A)
informar o resultado de uma solicitação de um cliente ao servidor.

(B)
inicializar uma conexão perdida.

(C)
desconectar uma estação.

(D)
verificar o status de uma conexão.

(E)
desligar o servidor de uma rede.

_________________________________________________________

58.
Os padrões da arquitetura TCP/IP são de responsabilidade do órgão identificado pela sigla

(A)
IAB

(B)
ISO

(C)
IEC

(D)
IEEE

(E)
CCITT

_________________________________________________________

59.
Na Internet, com o uso do protocolo FTP, pode-se

(A)
melhorar a conexão.

(B)
criptografar dados a serem enviados.

(C)
melhorar a funcionalidade da transferência de voz.

(D)
transferir arquivos.

(E)
enviar email.

_________________________________________________________

60.
O serviço que permite a visualização de email através de um browser, na Internet, é conhecido como

(A)
SMTP 

(B)
Webmail

(C)
IMAP

(D)
POP3

(E)
Telnet
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ESTUDO DE CASO


Numa organização empresarial, cujo ambiente computacional é constituído de redes LAN e WAN, existem grandes preocupações com:

· A segurança quanto à utilização das redes.

· A sistemática de atendimento aos usuários e de solução dos problemas.

· O uso eficaz dos sistemas operacionais de rede.

Colocando-se na condição de um profissional técnico com atribuições de estudar e encontrar soluções para as preocupações acima, pede-se:

Questão 1
Relacionar e descrever sucintamente os cinco tópicos referentes à questão de segurança de uma rede Novell.

Questão 2
Relacionar e descrever sucintamente, no mínimo em três e no máximo em cinco tópicos, as informações que devem ser registradas sobre as chamadas efetuadas pelos usuários para que problemas sejam resolvidos.

Questão 3
Relacionar e descrever sucintamente uma lista de procedimentos, numa seqüência hierárquica simples, que deve ser seguida para solucionar um problema de uma rede de computadores que não está funcionando.

Questão 4
Relacionar alguns dos principais recursos que justifiquem uma atualização de versão (up-grade) ou uma troca do sistema operacional de uma rede de computadores.
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